MAGHMATIKA I'ENIKHX I[TAIAEIAX B TAEHX I'EA

EAAHNIKH AHMOKPATIA

‘mm AIAAKTIKH ENOTHTA:
é Yrovpyelo TTodelo, am H yeviceopévn yovie

38 EpeuvaC Kol GpNoKEVLATWY
[EPI®/KH A/NZH A/OMIAZ & B/OMIAX

EKMN/ZHZ OEZZAAIAZ
AIEYOYNZH B/OMIAZ EKIM/ZHZ MATNHZIAZ Awapxera: Olryolemro

To nuitovo ko1 To cuvnpitovo g

1° AYKEIO NEAZ IQNIAX
Oéuara: 3

Epatnon avtictoiynong

Kabe otoryeio g om)ing A eivan ico pe éva kail povo otoyeio e omming B. Zuvdéote katdAAnAa Ta

oTotela TV 600 GTNAMV.

otiin A otiin B
oLv3X nul4xnudx - covl4xnu3x
6VV3XoUv4X - nU3Xnudx
nuSX
NUZXNUX - GLV2XGVVX
GUV7X oLuv3XouvaX + nu3xnudx
GUV2XGUVX - MU2XTUX
nullx

NU3Xouv2X + nu2Xouv3xX

ouv3xnul4x - nu3xoevvi4x

Epoton copripoong

No exppAoeTe GUVOPTHCEL TOV GUVNUTOVOL TNG SUTAACLNG YOVIOG TIC TOPAKAT® TPLYOVOUETPIKES EKPPACELG:

Epdtosig tomov X-A

x A
1. Aev vmdpyovv yovieg a Kot B mote:

ovv (o + B) = cvvacvvp + nuanuf O O

1 o a
2. — -nua=2np(15°- =)ovv (15°+ =) O O

2 2 2
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Epotmosig molrharing emroyng

1. H tyn g mapdotoaong cuv27°cuv63° - nu63°nu27° eivat:

Al B. ﬁ r.o
2
A.-1 E. l
2
2. Av nuX - GLVX = 0, TOTE TO NU2X 1600TAL LIE:
A. o B. 1+ 0o’ I.2a
Al-o E.-2a

3. H dwapopd ouv80° - cuv50° eivar ion pe 1o yvdpevo:
A. - 2nul5°cuvv130° B. - 2nul5°np65° I'. 26uv30°nus50°

A. - 20vv30°cvv130° E. 2nu30°cuv65°

4. To npSa +nuo eivaol ico pe:

A. 2np2ocvv3a B. 2cuv2Zanu3a

A. 2ovv3acvv3a E. % nu2anp3o

4. To dBpowopa Mud + cvvd eivan ico pe:

r. % nuébacvvdo

A. % nu (0 -45°)  B. V2 ooy (6 - 45°) I'. 2nu (8 + 45°) ovv (0 - 45°)

1

A. 5 nu (0 - 45°) ovv (0 + 45°) E. % ouv (0 - 45°)

Epotmoeic avartuéng

1. No deilete 6Tt ovv (0 + P) ovv (a - P) = ovv’a

2. Noa Avbodv o1 e€lomoelc:
o) cLVX + oLV2X + cVV3X + cuvdx = 0
B) Nu2X - nux = cuv2X - cuvX

+ouvp-1

Evyopor emvtuyio otov 6toyo cag!!!t!iiiiim
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